



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту неперечисления руководством фирмы в бюджет налогов на сумму свыше 20 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента руководством ООО «Агрофирма «Краснохолмская» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента). По данным следствия, с января 2012 по декабрь 2013 года руководство ООО «Агрофирма «Краснохолмская» в городе Оренбурге не исполнило обязанности налогового агента в части перечисления денежных средств на уплату налога на доходы физических лиц (НДФЛ), подлежащих в соответствии с законом исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет РФ в сумме свыше 20 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604897>